
 

 

 

 
 
 

 

  

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Leistungen 
Preise  

ab 25 Teilnehmern:    EUR 1.599,00 

bei 20-24 Teilnehmern:   EUR 1.678,00 

bei 15-19 Teilnehmern:   EUR 1.796,00 

 

Eingeschlossene Leistungen 

Linienflug mit Germania ab/bis Düsseldorf nach Tel Aviv 
und zurück 

Flughafen- und Sicherheitsgebühren, Luftverkehrssteuer, 

Kerosinzuschlag (Stand Aug. ´16) 
Empfang durch einen Repräsentanten am Flughafen Ben 

Gurion (Tel Aviv) 
Gruppentransfer bei Ankunft und Abflug 

10 Übernachtungen im Doppelzimmer 

Verpflegung auf Halbpensionsbasis 
Rundreise im klimatisierten Reisebus laut 

Programmvorschlag 
Führung mit deutschsprachigem, lizenzierten Reiseleiter 

laut Programmvorschlag 
Eintrittsgelder und Parkgebühren laut Ihrem 

Programmvorschlag 

Gepäckträgerkosten am Flughafen und in den Hotels 

 

Nicht eingeschlossene Leistungen 

 An- und Abreise zum Flughafen Düsseldorf 

 Trinkgelder (erwartet werden 50,- EUR/Person) 

 Auslandskranken- und Reiserücktrittskostenversicherung 

 zusätzliche Mahlzeiten (Mittagessen/Imbiss) und Getränke 

 persönliche Ausgaben 

 alle oben nicht erwähnten Leistungen 

 

Weitere Informationen 

Mindesteilnehmerzahl: 15 Personen 

Anmeldeschluss (solange Plätze verfügbar): 20.04.2017 * 

* anschließend nur noch nach Rücksprache möglich. 
 

 

Anmeldeunterlagen erhalten Sie bei Scuba-Reisen GmbH 

oder Frau Sawadsky. Zahlungs- und Stornobedingungen 

finden Sie auf den Anmeldeunterlagen. Es gelten die 

Reisebedingungen von Scuba-Reisen GmbH. 
  

 
 
 
 
 

Der beste Reiseführer 
Israels ist die Bibel. 

Wir besuchen wichtige biblische Orte wie Jerusalem, 

Nazareth, Bethlehem, Nain an denen Frauen Gott oder 
Jesus begegnet sind und somit die biblische Geschichte 
lebendig wird. An diesen Orten schlagen wir die Bibel auf, 
werden stille vor Gott und vertiefen uns in die Bilder der 
Frauen der Bibel, um die Ereignisse dieser Orte 
nachzuempfinden und Handel Gottes im Leben einer 
einzigen Frau besser zu verstehen. Wir erleben die 
judäische Wüste und das blühende Galiläa. Dazu wird uns 
die Geographie Israels verständlicher. Mit Hilfe der 
jüdischen Kultur und ihrer vielfältigen Traditionen werden 
wir beginnen die Bibel; Gott und Israel besser zu 
verstehen.  
 

Haben Sie Interesse, dann rufen Sie uns einfach an. 

 

 

Organisation: 
 
 
 

Haben Sie Fragen zu dieser Reise, dann wenden Sie sich bitte 
an Fr. Sawadsky oder Scuba-Reisen GmbH. 
 

Durchführung: E. Sawadsky Veranstalter 
Tel: 0571-779194 Scuba-Reisen GmbH 
Mobil: 015734227560  Schloßstr. 82, 70176 Stuttgart 
Email: lisa_sawadsky@gmx.de  Tel. 0711/614076-0, Fax: -28 
  kontakt@scuba-israel-reisen.de 
  www.scuba-israel-reisen.de 
  

 .  
 

 

Die Israel-Studien-Reise ist für Frauen geplant: 

 Bist du ….  

 auf der Suche nach Gott oder Antworten?  

 müde von deinen täglichen Aufgaben und 

brauchst Erholung für Leib und Seele? 

 alleinstehend im Glauben und brauchst eine 

Ermutigung, Stärkung des Glaubens? 
 am Überlegen, ob du es gesundheitlich schaffst 

und traust dich nicht mit einer gemischter 

Gruppe mitzufahren? 

 Hat dein Mann kein Interesse an einer Reise 

nach Israel? 
 Hast du schon lange den Wunsch Israelreise 

mitzumachen, aber hast keinen der mitfahren 

möchte? 
 

Dann ist diese Reise für dich die Richtige. 
 
 
  
 

7.09.  –  17.09.2017 



 

 

Reiseverlauf 
 

 

1. Tag: Donnerstag, 7. September - Anreise 
Linienflug mit Germania von Düsseldorf nach 
Tel Aviv (Ankunft in Tel Aviv um 11:15 Uhr). 
Empfang am Flughafen und Begrüßung durch 
unsere israelische, deutschsprachige Reiseleitung. 
Dann fahren wir nach Tel Aviv Jaffo, da besuchen 
wir Haus des Gebers, Sankt-Peterskirche, 
Mittelmeerufer, dann geht’s durch Emmaus 
nach Jerusalem. Abendessen und Übernachtung in 
Jerusalem Tower (***). 
 

2. Tag: Freitag, 8. September  
Unser erster Tag beginnen wir von der Haas 
Promenade, wo wir einen guten Blick auf Jerusalem 
haben, dann zu Mist Tor, dann machen wir Führung 
durch den Westmauertunnel, der entlang der 
Klagemauer führt. Danach mit dem Bus bis zum 
Ölberg. Ein kurzer Überblick über die Stadt 
Jerusalem. Diesen Tag beginenn wir mit einer 
Himmelsfahrtskirche, Pater Noster Kirche 
(Vater Unser), weiter zu Fuß an den Gräbern der 
Propheten vorbei zur Tränenkapelle, 
Begräbnisstätte (Knochen-behälter). Ausführliche 
Übersicht und Erklärung über die Stadt Jerusalem 
(Gottesdienst). Zu Fuß bis zum Garten 
Gethsemane (Garten + Kirche, Gottesdienst) mit 
seinen jahrhundertealten Olivenbäumen. Blick ins 
Kidron Tal. Durch das Kidron Tal. Blick auf 
Davidsstadt, dann bis Tempelzinne, zum Mist 
Tor. Gegen Abend, der Zeit wenn der Shabbat 
beginnt, gehen wir zur Klagemauer, dem heiligsten 
Ort der Juden. Dort können wir die eindrucksvolle 
Shabbatfeier und die Gebete des jüdischen 
Volkes miterleben. Übernachtung in Jerusalem.  

3. Tag: Samstag, 9. September 
Heute gehen wir den Leidensweg Jesu durch. Wir 
fangen mit Abendmahlssaal, dann Kaiphas 
Palast (Hohen Ratssaal, Grausame Grube, 
Folterkammer und Gefängnis. Draußen: 

Wirtschaftsraum, Stufen zum Zionsberg, 
Gottesdienst bei untere Terrasse (Petrus 
Verleugnung), zum Löwen Tor, Bethesda, Burg 
Antonia – Gabbatha; zum Damaskus Tor und 
somit gelangen wir zum Garten des Josephs von 
Arimatia. Von da aus haben wir Blick auf 
Golgatha, Besichtigung des Garten Grabes und 
Gottesdienst. Übernachtung in Jerusalem. 

4. Tag: Sonntag, 10. September 
Heute erfahren wir etwas über die Geschichte 
Israels, Knesset, Siebenarmiger Leuchter, (Die 
Geschichte Israels). Dann fahren wir zu der 
Gedenkstätte der Verschollenene Gemeinden, 
dann besuchen wir Israels Museum mit der 
Jesaja Rolle und Modell Jerusalems, dann fahren 
wir nach Yad Hashmona zum biblischen 
Garten, wo wir einen guten Eiblick in das Leben 
des AT und NT bekommen. Dann fahren wir nach 
Bethlehem und besuchen dort der Hirten Felder, 
Geburtskirche. Übernachtung in Jerusalem. 

5. Tag: Montag, 11. September 
Heute verlassen wir Jerusalem. Fahren nach 
Beerscheba, Besichtigung Abrahams Brunnen, 
dann fahren wir nach Sede Boker: besuchen das 
Museum von David Ben Gurion und sein Grab, 
machen eine Wanderung durch Wadi En Avdat, 
weiter Fahrt nach Elat. Übernachtung in Eilat am 
Roten Meer. Hotel Prima Music (***). 

6. Tag: Dienstag, 12. September 
Heute besuchen wir die Wasseraquarium am 
Ufer des Roten Meeres und staunen über die 
vielfalt und grosartigkeit der Schöpfung Gottes, 
dann fahren wir nach Timna Park und besichtigen 
die Stiftshütte in der Wüste. Den Rest des Tages 
können wir die Sonne und das Meer geniesen. 
Übernachtung in Eilat. 

7. Tag: Mittwoch, 13. September 
Heute fahren wir Richtung Totes Meer, auf dem 
Wege besuchen wir die Mehlhöhlen von Sodom, 
dann EN-Gedi (Ausflug zur Hölle, wo David sich 
von Saul versteckte). Dann besuchen wir Qumran, 

den Fundort der legänderen Rollen vom Toten Meer 
sowie die Jordantaufstelle Qasr el Yahud – wo 
auch die Israeliten den Jordan überquert hatten. 
Übernachtung am Toten Meer im Hotel David Dead 
Sea (***+).. 

8. Tag: Donnerstag, 14. September 
Wieder beginnt ein besonderer Tag: Dieser ganzer 
Tag steht zur freier Verfügung, um das 
einmalige Badeerlebnis im Toten Meer zu geniessen 
– auch Nichtschwimmer, können hier schwimmen. 
Nach Wunsch können wir früh morgens eine 
Wadiwanderund machen, mit unvergesslicher Natur 
und da Morgenandacht machen. Übernachtung am 
Toten Meer. 

9. Tag: Freitag, 15. September 
Heute begeben wir uns in Richtung Galiläa, fahren 
durch Nain, durch Jesreel Tal nach Meggido 
nach Maschruka - Karmel (die Opferstätte von 
Elia) (Gottesdienst), dann nach Nazareth, wo wir 
eine Synagoge und Verkündigungskirche besuchen, 
dann fahren wir nach Kana, wo Jesus das erste 
Wunder getan hat. Danach nach Tiberias. 
Abendessen und Übernachtung am See Genezareth 
in Tiberias in Astoria Galilee Hotel (***).  

10. Tag: Samstag, 16. September  
Heute besuchen wir Magdala, Tabgha, wo Jesus 
das Vermehrumgs Wunder gemacht hat, Berg der 
Seligpreisung, Kapernaum, Antike Synagoge 
in Chorasin, dann fahren wir nach Casaräa 
Phillippi, Betsaida und Kursi. Übernachtung in 
Tiberias.  

11. Tag: Sonntag, 17. September - Abreise 
Morgens geht’s nach Tel Aviv und mit Linienflug 
Germania um 12.15 nach Düsseldorf. Ankunft 16.00 
Uhr. 

Programmänderungen vorbehalten! 


